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Královéhradecký kraj má letošní České ručičky spojené s historickým milníkem.
Laureátkou 18. ročníku přehlídky se stala Libuše Pecharová ze Střední odborné školy a
Středního odborného učiliště Hradec Králové, Vocelova 1338, která zvítězila v oboru
klempíř. Stala se tak první ženou v historii soutěže, která se do celostátního finále vůbec
probojovala – a rovnou jej vyhrála.

Slavnostní vyhlášení výsledků proběhlo 17. června v Rotundě brněnského výstaviště. Ocenění České
ručičky každoročně získávají vítězové nejvýznamnějších celostátních soutěží odborných dovedností
napříč Českou republikou.

Příběh Libuše Pecharové patří bezesporu k nejsilnějším momentům letošního ročníku. Obor klempíř
byl po desetiletí vnímán jako ryze mužská profese. Libuše však ukázala, že o úspěchu nerozhoduje
pohlaví, ale talent, preciznost, odborné znalosti a ochota neustále na sobě pracovat.

Její vítězství zároveň symbolizuje proměnu současného odborného školství i řemesel. Stále více dívek
se prosazuje v technických a stavebních oborech, které byly ještě nedávno téměř výhradně doménou
mužů. Královéhradecký kraj tak letos získal laureátku, jejíž úspěch přesahuje hranice samotné
soutěže.

Významný podíl na tomto úspěchu má také Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Hradec
Králové, Vocelova, která dlouhodobě patří mezi respektovaná centra odborného vzdělávání v regionu
a vychovává absolventy uplatnitelné v celé řadě technických profesí.

Letošní ročník přehlídky nesl motto „České ručičky ve světě“. Připomínal osobnosti a firmy, které
dokázaly českou šikovnost, technické myšlení a řemeslnou zručnost prosadit daleko za hranicemi
republiky. Příběh Libuše Pecharové ukazuje, že české řemeslo má silnou budoucnost a že talent si
dokáže najít cestu i tam, kde dříve překonával zavedené stereotypy.

Královéhradecký kraj patří dlouhodobě mezi nejúspěšnější regiony přehlídky. Za osmnáct let
existence projektu získali jeho studenti již 40 zlatých plaket České ručičky, což jej řadí mezi
historicky nejúspěšnější kraje České republiky.
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